JdTan ypoka
(Bpemsn)

1. Opr. momeHT
Camoonpenenenue K yueOHoi
JeSITETbHOCTH

2. Pednexcus

3. AxTyanm3aruu OrmopHbIX
3HAaHUHU
[ens:

1) moBTOpEHUE U 0OCYKIEHNE
3aJlaHui, HEOOXOIUMBIX TIPH
M3y4YEHUN HOBOU TEMBI

2) MoCTaHOBKa MPOOJIEMBI.

Xox ypoka

JlesiTeJIBHOCTD
yuuTeas

- [IpuBercTBHE, MOOUITU3AIHS

BHUMAaHUA JIETEM.

Pebsama, nonpueemcmeyiime opye opyea. Illocmompume Ha 2ocmell,
yavlonumecs CerofHsi Mbl IPOJOJIKUM U3yUEHHUE TEMBI
“YMHOX€HHE MHOTOYJIEHA HA MHOTOYJIEH .

Eme B rimy0Ooxoii ApeBHOCTH OBUIO MOMEUEHO, YTO HEKOTOPHIE
MHOTOWICHBI MOYKHO YMHOXKaTh KOpoue, OBICTpee, YeM BCe
OCTaJIbHbIE, TaK MOSBUIUCH (POPMYJIbI COKPAILIEHHOTO YMHOXKEHHUSI.

BpI 3HaeTe, 4TO MaTeMATUKH JIEHUBBIE JIIOU U IOCTOSIHHO
MPHUTyMBIBAIOT MPaBUJiIa, YTOOBI YIIPOCTUTH CE0€ MyTh.

Bonpoc: Pebsma, mne xouemcs y3namo ¢ KaKum HaACmMpOeHueMm 6bl
NpUWIU HA YPOK?

VY cTHBIC 3a1aHU:
1. HaiiTu kBajipaT BeIpaXeHUI

c; - 4; 3m; 5x4y°.

2. [IpounTaiiTe BEIpaKEHUE:
a) a’ + b% 6) (a + b)%;

B) (x-¥)5 1) x* -y

3. BeINOJIHATE YMHOXEHNE U YIPOCTUTD:

JlesiTe IbHOCTH
yuyammxcst

IIpuBeTcTBYIOT rocre , Apyr
apyra.

BxirouaroTcs B 1enoBou
PUTM ypOKa

Ha oTnensHBIX

JUCTOYKAX H300paKaroT
CMAIJIMKOB

(mepe KaXKabIM yUYESHHUKOM JIHCTOK
CO CMalJIMKaMH)

BreimonHsa1oT 3aaHue, HaXOsT
BEPHBIE OTBETHI



4. H3ydeHue HOBOrO MaTepHaa.

X+ 7)(x-4).

4. OOBSACHUTH, KAK YMHOXKUTh MHOTOUWIEH HA MHOTOYJICH.
5. Hatitu 3nadenwue: (ycTHO) - 79*81; 52*48

B uem 3arpyHUINCH?

3HAYNT, MBI CETO/IHS Ha YPOKE JOJDKHBI HAWTH CIIOCOO YMHOXKEHUS
Takux yuces, kak 79 u 81, 52 u 48 u T.4. 1 HaM B 3TOM IOMOT'YT
(hopMyJIbl COKpAIIEHHOTO YMHOXKEHHS . CEeroHs Mbl OTKPOEM
OJIHY U3 3THX (HOpMYIL.

Kaxknast rpynmna BeIOMpAeT OJJHO U3 3a/IaHH, 3aIIMCHIBAET
pemieHue , 1 yenoBek Ha JuCTe.

3agaHue ynpoCTUTh BBIPAXKEHUE, KAKOE ITPaBUIIO UCIIOJIb3yeM?
(c—d)(c+d)=
(m-n)(m+n) =
(a—b)(a+b)=
(y+x)(x-y) =
(k—f)(k+ )
JlaBaiiTe mpoaHATU3UPYEM MOTYYEHHBIE BHIPAKECHMUS.
EcTb 11 9TO-TO 0011I€€ B YCIOBUSAX MPEUIOKECHHBIX YIIPAKHCHHM.

MpbI IPpUCTYNUITN K PACCMOTPEHUIO TEMbI ypOKa, HAXOIUM
MIPOU3BEICHUE CYMMbI U PA3HOCTHU JIBYX BbIpakeHUil. B
pe3yJibTaTe YMHOXKEHUS MOTy4aeM

MHOTOWJIEH - IBYWIEH, y KOTOPOI'O MEPBBIH YiIeH ecTh KBaapaT
MEPBOTr0 CllaraeMoro, BTOPOM — KBaJpaT BTOPOTO CIaraeMoro.

PaGotatot B rpynme (Bcero 3
TPYIIIbI)

Pa6Gora ¢ kiraccom



5. CooluieHne TeMbl ypoka

6. IlepBuuHOe 3aKperyieHHE
[enb: popmupoBanue
YMEHHUU IPUMEHEHUS
(bopMyITBI pa3HOCTH
KBaJIpaToB

CdhopmynupyeM npaBuiio aist GopMyJibl COKPALIEHHOTO
ymHOxeHus. Jlannas ¢popmyiia mpeacTaBisieT coboit popmyty
Pa3HOCTH KBaJPaTOB JBYX BBIPAKEHUI:

Pa3zHocTh KBagpaToB ABYX BBIPAKEHUN paBHA POU3BEIACHUIO
PA3HOCTH 3THUX BBIPAXKEHUI U UX CyMMBI.

3akperuieHre y JOCKH, IPOTOBapUBasl.
1. BoimonHuTE yMHOXKEHHE:

[Tpumep 1: 16 -25

IIpumep 2: 9 -4

[Tpumep 4: 4 -9

[Tpumep 5: 9 — 16

2. HaiimuTe omuoKy:
3y +7x)(7x-3y) =(3y) % (7x) ? = 9y*- 49x?

3. Belnucate BbIpakeHUs1, KOTOPbIE MOXKHO IIPEICTABUTH B BUJIE
Pa3sHOCTU K6AOpAmMos:

(x—5)(x+4)
(-3+a)3+a)

(¥ +5)(¥ — (—5))
x—y»x+y)
4. BcraBbTe NpOIYIIEHHBIE OJTHOWICHBI: _
(3m +*)(Bm - *) = 9m? - 4n?%; ( * — 4x)( * + 4x) = 25a* - 16x°
5. YIpocTuTh BhIpaKEHUE: y IOCKU

(4x—3)dx+3)—(x+2)(x—-2)=

QOopMyJUPYIOT TEMY U LIEJIb
ypOKa, 3alKChIBAIOT B TETPaIhb

®ponranbsHast paboTa.
ITo 1 wen. y nocku

B rpynmax

az-o:
N yz
16x% -2582

®ponTanbHas padbora.

KommenTupyror ¢ mecra



7. 3akperuieHue

8. DusKkyIbTMHHYTKA

9. CamoctosTenpHas paboTa

5) Bepuemcs k Hamie# npobieme, kak ObicTpo HalTH - 79*81;
52*48=
79 « 81 =

(80 - 1)(80 + 1) = (80) > — (1) * = 6400 — 1 = 6399
[To 06pa3iy HallTH TPOU3BEACHHUE YUCEIL.

42 « 38

201199

2,02+1,98

BcraBbTe nponyieHHble OHOUYIECHBI:

(3m +*)(@m - * ) = 9m® - 4n%; (* — 4X)( * + 4X) = 25a° - 16x°

CMEHUTD e TEeNbHOCTh, 00ECTIEYUTh SIMOIMOHAIILHYIO Pa3rpy3Ky
y4aIInXxcs.

Pa3 — cornyThCs — pa3orHyThCs.

JIBa — HAarHYTHCS — MOTSAHYTHCA.

Tpu — B 1aJOLIKK TPH XJIOMKA,

['os10BOTO TpHM KUBKA.

Ha getbipe — pyku mupe,

[IsTh, IECTH — TUXO CECTH.

Cemb, BoceMb — JIEHb OTOPOCHM.

Bapuanr 1. Bapuanr II.

1. BoinonHute yMHOKEHHE 1. Boinonuute yMHOXKEHUE

OTBeyaeT y4eHHK y TOCKU

VYuyammecst CMEHWIN BUJ]
JeSITETbHOCTH ¥ TOTOBBI
MIPOJIOJIKUTH padoTy

B TCTpAaasAaX BBIITOJIHAIOT



10. ITpoBepka caMOCTOSATEIBHOM
paboThI

11. Uudopmanust 0 gOMaIIHEM
3alaHuNA

12. Uror ypoka.

MHOTO4JICHOB, UCTIOJIb3YS
dhopmyITy pa3HOCTH KBaIpaTOB

a) (x+2)*(x-2)
0) (2x-3y)*(2x+3y)
B) (a*-5)(5+a")

2. Haiinute 3HaueHue
YHCIIOBOTO BBIPAKEHUS,
ucrnoib3ys popmyiny (a-
b)s(at+b)=a’-b’

68 72

MHOTO4JICHOB, UCTOJIb3Y5
dhopmyITy pa3HOCTH KBaJIpaTOB

a) (y+3)+(y-3)
6) (3a-5b)*(3a+5b)
B) (b*+4)(4-b)

2. Haiinure 3HaueHuEe
YHUCJIOBOTO BBIPAKEHUS,
UCIob3ys popmyiy (a-
b)+(atb)=a’-b’

91«89

Bo3bmuTe B pyku KapaHiaiiu, IpoBEphTE CBOIO padoTy ¢ [IpoBepsrOT CaMOCTOSITENIbHY IO
perieHreM Ha skpaHe. Ecnu y Bac 3a/1aHre BBITIOJTHEHO NMPaBUIILHO, padboTy

MOCTaBbTE “+”, ecnu omnbKa — pa30epuTech U MOCTaBbTe “-”, a

UCIIPaBJIATh OyAeTe JoMa.

Briyuuts npaBuna 1.15, Bonpocsil,2 3anuchIBAIOT IOMAILIHEE 3aJaHUE

Ne Ne536(2,4), 537(2,4), 538(2,4), 540(2,4)

Teneps naBaiiTe cemaeM BBIBOJ, YTO MBI C BAMH HCCIIEIOBAIN
ceroaus?

Ha xakue 3HaHUS ONUPATIUCh, KaKKUe MpaBuiia NOIy4ymiin? 3auem
HY>KHBI (QOpMYJIBI COKpaleHHoro yMHokeHus1? C kakoi ¢popmymoin
MBI [T03HAKOMMJIUCh CETOJIHS Ha ypOKe?

-ITouemy 310 popmy:na HazbIBaeTcs (GopMyII0i COKpaILIEHHOTO
YMHOK€EHUsA?

-Kax BB mymaete, 3auemM Hy X HBI HaM 3TH (QOPMYJIBI M CTOUT JIH UX
3aIlOMUHATh?

C nmomoristo GopmMya pe3yabTaT
MO>KHO TIOJTyYUTh FOPa3/io MpoIIe
u ObICcTpee



13. Pednexcust yueGHoi
JIESITETHHOCTH U Ha YPOKE

1. Ilpennaraetr npogoIKUTh NPETIOKEHNUE
«Ceronss Ha ypoke

S moBTOpMUIT ...

S 3akpenmi ...

S mayuwiies ...

A y3nan ...»

OLEeHHUTh CBOIO AESATEIBLHOCTh HA YPOKE.
BricTaBisieT onieHKH

OTBeyaroT Ha BOMPOCHI
1.Bce noHsin, Mory nomoub
IPYTUM

2. 3alIOMHIO HAJI0JITO

3. Bce monsin

4. Mory, HO Hy’Ha IOMOILIb
5. Huuero He nmoHs






